

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК  
103009, ул. Горького д. 5/6      Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ  
КОМСОМОЛЕЦ

26 ИЮЛ 1985

г. Москва

— 1292

# СБЕРЕЧЬ ЗЕМЛЮ ЛЮДЕЙ

В фестивальных концертах прозвучит новая песня лауреата Государственной премии СССР Эдуарда Колмановского «Земля людей». Композитор и автор текста Евгений Долматовский посвятили ее XII Всемирному фестивалю молодежи и студентов.

Лирическая, напевная интонация, призыв сберечь землю людей от войн сразу сделали новую песню популярной. Об этом свидетельствуют письма слушателей, которые познакомились с «Землей людей» в программе Всесоюзного радио.

— Не однажды звучали мои песни на фестивалях, — говорит композитор, — и хотя

мне не довелось бывать на всемирных встречах молодежи, песни мои были полноценными их участниками.

Одна из них — «Хотят ли русские войны» на слова Е. Евтушенко — стала музыкальной эмблемой нашей страны на VIII Всемирном фестивале молодежи и студентов в Хельсинки. Под ее звуки советская делегация выходила на открытие фестиваля. И в дни московского форума, когда юность планеты вновь продемонстрирует единство и сплоченность в борьбе за разоружение, песни композитора возьмут в свои ряды молодые сторонники мира.

Т. ИВАНОВА,  
корр. ТАСС.